

借上第4号 学校複写機賃貸借

指名通知の一部に誤りがありましたので、次のとおり訂正します。

誤	<p>10 入札書記載金額等</p> <p>落札決定に当たっては、入札書に記載された金額に当該金額の100分の10に相当する額を加算した金額 <u>(当該金額に1円未満の端数があるときは、その端数を切り捨てた金額)</u> をもって落札金額とするので、消費税に係る課税事業者であるか免税事業者であるかを問わず、見積もった契約希望金額の110分の100に相当する金額(税抜き)を入札書に記載してください。</p>
正	<p>10 入札書記載金額等</p> <p>落札決定に当たっては、入札書に記載された金額に当該金額の100分の10に相当する額を加算した金額をもって落札金額とするので、消費税に係る課税事業者であるか免税事業者であるかを問わず、見積もった契約希望金額の110分の100に相当する金額(税抜き)を入札書に記載してください。</p>